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OnbiT 1. 1.1.KayecTBEeHHas

peaKkuua Ha KaTuoH Kanusa (K+)

1.1 Ha
npeamMeTHoe
CTEKINO BHECN
conu kanuda(KcCl).
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1.1. KayecTBeHHas peakuusa Ha
KaToH Kanusa (K+)

ACMNTNIA

* KCl cMo4nnun XnopoBOOOPOAHAIA k

e C nomMoLubio NinamMmeHu Crug
NPOBOJIKY, a 3a TEM €€ CMO
pacTBope




1.1. KayecTBeHHas peakuusa Ha
KaToH Kanusa (K+)




* Ha npegmeTHOE CTEKIO NOMEeCTUNun 1-2 Kannu
pacTBopa cosnu Kanuga, gobasmnu Kannto ayeraTa
HaTpua 1 1 Kannw pacTBopa BUHHOKaAMEHHOW
KMcnothbl. [loTeprnne cTeknNAHHOW Mano4vkou.
Habntoganu 6enbi Kpuctannnyieckuin ocagok.

K* + NaHC,H,0, = KH C,H,0, + CI

N




 Ha npegmeTHOE CTEKNO NOMECTUNN Kanso pacTBopa
CONU Kanusi, BblMapunu n psaom 4obaBunun Kansito
pacTtBopa peareHTa. OCTOPOXHO CTEKITAHHOW Nario4Kkom
NPUBENN PacTBOPbLI B COMPUKOCHOBEHUN, NMOCMOTPENN
noa Mukpockornom. HabnogeHuns — kybnyeckne
Kpuctanmnbl YepHO-KOPUYHEBOIO LIBETA.

2K" + Na,Pb[Cu(NO,) =K, Pb[Cu(NO,)  +2CI




OnbITN22. KayecTBeHHbIe
peakuun Ha KaTUOH HaTpus (Na*)
2.1. [Inpoxnummnyeckasa peakuyus
 BbinonHuTte NMNPOXNMUNYECKVH) DEJKLINIO HA
MOH HaTpusA 1 Habntoaa

OKpaLunBaHue becuBe
CNUPTOBKMU




2.2. Mukpokpucrtannockonmyeckas
peakuusa ¢ paCTBOPOM

LMHKYpaHunaueTaTa

* Ha npegmMeTHOe CTEKo NOMECTMNNM Kano pacTBopa Conun
HaTpWUs, BbINapunm n pagom gobdasunu Kanmw pacteopa
peareHTa. CTEKNSHHOW Nano4ykon NnpmuBenmn pacTBophbl B
COMPUKOCHOBEHWME, MOCMOTPENNM Nnog MUKpockorn. Habnoganu

— 3€J1EHOBATO-XKEJ1Tbl€ MEJIKUE KPUCTAarslslibl.
Na* + HZn(UO,),(CH,CO0), = Nazn(UO,),(CH,CO0), + HCl



Mukpokpuctannockonm4yeckas
peakuus ¢ pacCTBOpPOM
NMUKPUHOBOWU KUCIIOTbI

* Ha npegMeTHOE CTEKIIO NOMECTUNN Kano
pacTBopa COSM HaTpud, Bbinapunn n psaom
nobaBbTe Kanso pacTBopa peareHTa.
OCTOPOXHO CTEKIMAHHOW MNano4kou NnpuBenu
PacTBOPbLI B CONPUKOCHOBEHWE, MOCMOTPENN NnoA
MWUKPOCKOMOM.

* Habnoganun nog MUKPOCKOMOM KpucTanmbl
XapakTepHou oopMbl.



« 2.4.K 3-4 kannam pacteopa NaCl npubasunu
3-4 kKannu pacteopa K[Sb(OH)6], BHyTpu
CTEHKM NPOOKKU NPOTUPANU CTEKNAHHOM
nanoykon. Habnwopanu 6enbin
KPUCTaNNU4EeCKUN 0CaAOK.

[Sb(OH)_ ]|+ H=H[Sb(OH) ]
H[Sb(OH)6] =HSbO3|+ 3H,0



* B npobupky nomecTunnu 2 Kanmnu cosiu aMMOHUS U
3-4 Kannu pacTeopa rmgpokcuga HaTpua (He
KacasiCb CTEHOK Npobunpkn). [lepxa y oTBEPCTUS
NPOBMPKN NHONKATOPHYIO DYMaXKKy, CMOYEHHYIO
OYULLEHHON BOOOW, HArpesnun Npodupky Haa
n1amMeHeM CnnMpToBKU. Habntoganu cnHee
OKpaLunBaHue.

NH4+ + NaOH = NH,OH + Na*
NH4OH = NH3+ HZO



* Ha npeamerHoe cteknonac &
pacTteBopa Conv aMMOHUA 1f
Heccnepa. Habmoganm -

NH,OH + 2K [Hgl,] + 4 KO

7Kl +3H,0




- K nopumnn nccriegyemoro pacteopa Aobaeunu 5 - 6 Kanesnb pacTeopa
aurugpoaHTumoHaTta kanua KH2Sb04 1 nomecTtunu Ha npegMeTHoe
ctekno. [NoTepnu cteknssiHHOM Nnano4vkon. Habntoganu BeinageHne
6enoro KpUCTannMYecKkoro ocagka. 3To ykasbiBaeT Ha NPUCYTCTBUE
KaTMOHOB Na. KaTuoHbI HaTpusa 0b6pasyloT € rekcarngpokcocTndaTom
kanus K[Sb(OH) | B HentpanbHom (pH « 7) pacteope 6enbii

MEeNKOKpUCTannM4eckuin ocagok rekcarngpokcoctmbara HaTpus
Na[Sb(OH)_]:

e NaCl + KHZSbO4 —u NaHZSbO4 + KCI
e Na* + HZSbO4' = NaHZSbO4




*CPACUBO 3A
BHUMAHUE!!!



